
候选人姓名： Ry Armstrong（他们/她们/它们） 

竞选名称：Armstrong 为全民 

竞选网站：armstrongforall.com 

竞选职位：西雅图市长 

竞选电话：+1 206-657-6287 

 

 

 

在西雅图的核心，我作为一名劳动组织者，继承了家族的奋斗精神，从不畏惧挑战。我多年致力

于争取工人权益、可负担住房和艺术发展。作为“可持续西雅图 (Sustainable Seattle)” 的联

合执行主任，我努力建设一个更清洁、更公平的城市，保障最弱势群体的权益。在过去五年里，

我一直与各大工会携手合作，如今更在AFL-CIO 全国 AEA 委员会任职，代表50,000 名创意工作

者争取公平薪酬、安全保障和福利待遇。我在西雅图 LGBTQ 委员会的工作经历，以及多年的倡导

经验，使我深刻理解市政府的运作方式。我坚信公共交通应提供优惠票价或免费乘车，帮助工薪

家庭轻松出行，同时减少碳排放，应对气候变化。我计划在上任 100 天内新增 1,000 张庇护床

位，并推动土地使用规则改革，以促进儿童托育中心的建设，让西雅图变得更加强大。2025 年，

我不会退缩——我们的城市已准备好为更美好的未来而奋斗。我诚挚请求您的支持，让我们以人

为本，团结一致，共创未来！ 

 

该候选人有参与民主代金券计划。 

2244537


候选人姓名： Bruce Harrell 

竞选口号： Bruce 为西雅图服务 

竞选网站： BruceforSeattle.com 

竞选职位：西雅图市长 

竞选电话号码: 206-569-8486 

 

 

我很荣幸担任你们的市长！与我们敬业的市政府员工一起，我们致力于建设一个安全、可负担且

包容所有人的西雅图。 

我为我们迄今取得的成就感到自豪，它们包括： 

● 前所未有的大规模投资可负担住房 —— 包括为最弱势的群体提供的支持性住房，以及为工薪

阶层和家庭提供的数千套住房。 

● 公共安全改善 —— 包括提高西雅图警察部门的人员配备；成立 CARE 团队，为有需要的人提

供温和、无武装的应急响应；投资青少年安全和枪支暴力预防。 

● 紧急气候行动 —— 推动建筑更环保、改善公共交通和安全人行道的可及性、扩展电动车充电

站，并种植数千棵新树。 

● 关注基本服务 —— 改善街道、简化审批流程，并支持小型企业的蓬勃发展。 

有了您的代金券和投票，我们将继续前进！ 

● 扩大可负担住房 —— 从适合家庭的学区住宅，到交通便利的公寓和共管公寓，我们必须增加

住房供应、降低成本，并创造代际财富机会。 

● 推进公共安全 —— 增加 SPD 的警察招募、扩展 CARE 团队、减少暴力犯罪，并应对芬太尼

和毒品滥用问题。 

● 加速西雅图的未来发展 —— 推进 West Seattle 至 Ballard 的轻轨线建设、完成海滨区（

Waterfront）改造、重新构想西雅图中心（Seattle Center），并恢复市中心的翡翠之城的辉煌

。 

我恳请您继续支持！ 

 

本候选人有参与民主代金券计划。 

 

https://www.bruceforseattle.com/


候选人姓名： 凯蒂·威尔逊（Katie Wilson） 

竞选名称：威尔逊为西雅图 

竞选网站： wilsonforseattle.com 

竞选市职：西雅图市长 

竞选电话号码： 607- 301 - 1836 

 

我叫凯蒂·威尔逊，我正在竞选成为西雅图的下一任市长。 

 

在过去 14 年的职业生涯中，本人一直致力于建立和领导多个联盟，为工薪家庭赢得多项重大胜

利，包括提高最低工资、加强对租客的保护、提供更多可负担住房、改善公共交通，以及对那些

有能力纳税的人征税，而不是让已经纳税过多的我们继续买单。我知道如何让人们跨越分歧，团

结起来，实现伟大的目标。 

 

现任市长自 2008 年起就在市政厅从政。在此期间，西雅图的租房或买房成本上涨了一倍多，街

头无家可归的人数也创下新高。 

 

但我们并不一定要接受这样的现状。我们可以为所有人建造家园。我们可以拥有充满活力、适宜

居住的社区。我们可以拥有蓬勃发展的小企业。我们可以拥有真正安全的街道。我们可以保护移

民社区并为所有人创造机会。我们可以齐心协力实现这一目标。但西雅图需要新的领导者。 

 

这座城市属于你。我希望将您的力量和声音带进市政厅。加入我的行列，让我们一起实现目标。 

 

该候选人有参加民主代金券计划。 

wilsonforseattle.com


候选人姓名： Ann Davison 

竞选名称：Ann 为邻里服务 

竞选网站：https://neighborsforann.com/ 

市职：市检察官候选人 

竞选电话号码： (206) 257 - 2206 

 

 

 

自 2022 年以来担任西雅图市检察官不仅是一种莫大的荣誉，也持续激励着我全力以赴改善西雅

图的公共安全。无论是致力于让轻罪司法体系恢复实时问责，还是与立法者和市议会合作完善法

律与政府运作，我始终专注于如何提升系统效率，为公众提供更优质的服务。我推动立法，设立

“禁毒区”和“禁娼区”，以保护城市公共空间，打击那些剥削弱势群体的犯罪组织。我在检察

官办公室的工作处于行业前沿，推行前所未有的数据透明度和社区参与，让公众清楚了解我的工

作内容以及决策依据。出于公共安全考虑，我起诉了那些将最廉价、却极易被盗的汽车投放市场

的汽车制造商。我为西雅图争取了 1.6 亿美元用于清理杜瓦米甚河的环境污染，这是美国城市历

史上与化工巨头达成的最大单笔和解金额。我致力于保护西雅图及其法律，若能连任，我将不懈

努力，绝不退缩。 

 

这位候选人有参加民主代金券计划。 

https://neighborsforann.com/


候选人姓名： 埃里卡·埃文斯（Erika Evans） 

 

竞选口号： 为埃里卡·埃文斯投票 

竞选网站： www.ElectErikaEvans.com 

竞选职位: 西雅图市检察官 

竞选邮箱： info@ElectErikaEvans.com 

 
 
 
 

 
我正在竞选下一任西雅图市检察官，因为我热爱这座城市 — 而且我知道我们可以做得更好。我

出生在一个崇尚公民权利和经济权利的家庭，并且亲身经历了许多社区所面临的困境。我的职业

生涯一直致力于捍卫我们的权利并制定保障人们安全的法律。 

我是唯一一位在西雅图市检察官办公室刑事和民事部门都工作过的候选人。我了解这个机构的运

作方式，也知道如何实现真正的变革。作为一名临时市法院法官，我亲身见证了什么是真正的问

责制。作为一名联邦检察官，我严惩剥削工人的雇主，起诉仇恨犯罪，追责枪支与芬太尼贩运者

，并为暴力受害者挺身而出。 

实现真正的安全，不能只靠逮捕。这意味着富有同情心的问责、强有力的劳工和环境保护、生育

自由以及真正的替代监禁的方案。这就是为什么我倡导设立一个以康复为核心的新社区法院，而

不是让犯罪分子不断地进出监狱。 

在我们的权利受到特朗普政府攻击的时候，我们需要一位有经验、有勇气、有智慧的市检察官来

反击，在就职第一天就投入战斗，引领变革。我准备好了。 

该候选人有参加民主代金券计划。 

http://www.electerikaevans.com/
mailto:info@ElectErikaEvans.com


候选人姓名：Rory O’Sullivan 

竞选名称：Rory O’Sullivan 之友 

竞选网站：www.electrory.com 

竞选职位：西雅图市检察官 

竞选电话：206-356-9852 

 

 

 

西雅图需要一位真正致力于提升城市安全的市检察官。我们都反对犯罪，但仅仅反对犯罪是不够

的。我们仍在等待真正的解决方案。 

 

目前的市检察官办公室关闭了社区法庭，与民选法官发生冲突，让醉驾案件的起诉时间延长至 85 

天，对违宪的行政命令毫无作为，未能兑现建立更安全、更有同情心的城市的承诺。 

 

我一生致力于为工人争取权益，确保每个人都能公平地获得法律服务，并始终以建设性合作的方

式推动变革。我已准备好领导市检察官办公室，推动解决西雅图所面临的现实问题。 

 

我将恢复社区法庭，并建立改进的追踪系统，帮助人们摆脱犯罪循环；加快家庭暴力和醉驾案件

的起诉进程，防止犯罪分子在案件审理前继续作案；加强劳动标准执法，确保工人免受职场不公

待遇；重塑专业、高效的市检察官办公室，专注于良好治理。 

 

支持者名单：华盛顿州保险专员 Patty Kuderer、州参议员 Rebecca Saldaña、州众议员 

Chipalo Street 和Sharon Tomiko Santos、前市议员 Tammy Morales 和 Mike O’Brien 以及西

雅图调度员工会 (Seattle Dispatchers’ Guild) 等。 

 

本候选人有参与民主代金券计划。 

www.electrory.com


候选人姓名: Nathan Rouse 

竞选名称: 投票支持劳斯 (Vote Rouse) 

竞选网站: www.voterouse.com 

竞选职位: 西雅图市检察官 

竞选联系电话: 206-593-2203 

我是 Nathan Rouse，一名公共辩护律师、法律倡导者和父亲。我正在竞选西雅图市的下一任市

检察官。在我的职业生涯中，我一直在为那些被制度辜负的人挺身而出，捍卫公平、问责制，并

争取给人们第二次机会。 

我参选的原因很简单——我热爱这座城市，并坚信我们的司法系统应该服务于所有人，而不仅仅

是那些掌握权力的人。我们需要真正有效的公共安全解决方案，既要严肃应对轻罪犯罪，也要提

供有意义的康复计划和再融入支持，帮助人们重返社区。我们需要保护劳动者和租户，建立更有

力的犯罪受害者赔偿基金，并坚定维护西雅图的进步价值观——尤其是在特朗普政府对这些价值

观发起挑战的当下。我们不能指望共和党籍的市检察官为我们争取权益。 

作为公共辩护律师，我每天都亲眼目睹当前司法系统的弊端。太多人在系统里反复流转，却从未

真正得到帮助，以至于出狱后再次犯罪。我会致力于基于数据和事实的政策，既能有效改善公共

安全，又能确保真正的责任追究。 

我参选的目标是建设一个更安全、更公平的西雅图，希望您能加入我，一起努力。 

本候选人有参与民主代金券计划。 

www.voterouse.com


候选人姓名： 阿多尼斯·达克斯沃斯（Adonis 

Ducksworth） 

竞选活动口号：为西雅图奋斗的阿多尼斯 

竞选活动网站： AdonisForSeattle.com 

竞选职位：市议会第 2 选区议员 

竞选电话号码： 206-495-5597 

 

我在 Beacon Hill 的一栋三户住宅里由单亲妈妈抚养长大。我有和朋友在家附近一起玩耍的美好

回忆。在学校和服务设施附近的经济适用房对我们的稳定生活至关重要。 

 

如今，人们担心枪支暴力、买不起房子、无力负担住房费用以及孩子缺乏发展机会。 

 

在过去的10年里，我在西雅图市政府负责外展、社区参与和政策相关工作。在整个城市里，我致

力于凝聚人民，推动工作进展，并取得了良好的成效。 

 

我参选，是因为我知道我们可以为社区做得更好。 

 

有了您的投票，我将为大家争取到我们应得的成果： 

 

 

• 为希望居住在南区的人提供更好的住房选择；为希望留在自己家园和社区的人提供更多选

择。 

• 加强警察问责，扩展 CARE 团队的工作人员，并投资于减少枪支暴力、保护儿童和小型企

业的干预措施。 

• 在交通税（Transportation Levy）成功实施的基础上，我将努力使 Rainier 和 MLK 大

道的车辆减速，确保公共交通安全可靠，为所有人提供更安全、更可预测和更高效的出行

选择。 

 

 

本候选人有参与民主代金券计划（Democracy Voucher Program）。 

AdonisForSeattle.com


候选人姓名：Eddie Lin 

竞选名称：Eddie 为西雅图 (Eddie for Seattle) 

竞选网站：https://www.linforseattle.com/ 

竞选职位：市议会第二选区议员 

竞选电话：206-734-7412 

 

作为住房办公室的助理市政律师，Eddie 多年来一直致力于推动数千套可负担住房的资金落实。

他认为，遏制飞涨的房租应该是当前的首要任务。Eddie 将全力以赴，解决排他性分区、红线划

区以及长期系统性投资不足等历史遗留问题，这些问题长期困扰着西雅图，尤其是南区社区。 

 

Eddie 是台湾移民的儿子，在北卡罗来纳州成长过程中曾遭遇歧视。他依靠奖学金、助学金，并

通过打多份工来支付大学学费。他曾是一名房屋粉刷工、当地教堂的清洁工，也当过自行车快递

员。正如 The Stranger 所评价的那样：“西雅图的生活成本危机对 Eddie 来说并不陌生，因为

他亲身经历过。“ 

 

Eddie 参选的原因，是对西雅图面对严峻挑战却缺乏紧迫感感到沮丧。无论是公共安全、生活成

本、无家可归问题，还是公立学校的困境，他都准备挺身而出，推动切实的进展。 

 

Eddie 相信，西雅图应该是一个包容所有人的城市。因此，他支持对大型富裕企业和超高净值人

群征税，以资助我们赖以生存的重要公共服务。 

 

 

本候选人有参与民主代金券计划。 



候选人姓名： 迪翁·福斯特（Dionne Foster） 

竞选活动名称：迪翁为西雅图服务 

竞选活动网站： dionnefoster.com 

竞选职位：西雅图市议会第 9 区议员 

竞选电话号码： 206-651-5493 

 

 

我们值得拥有安全的街道、负担得起的住房和保护我们权利、尊重我们意见的西雅图领导人。 

迪翁·福斯特是一位政策专家、社区领袖、训练有素的社会工作者和母亲。她花了十多年的时间

让我们的社区更安全、更可持续、更公平。她竞选市议员，旨在进一步推动这一积极的领导成果 

— 重新将市议会的重点放在解决共同的优先事项和迫切需求上，而非个人议程。 

作为“华州进步联盟（WA Progress Alliance）”的执行董事，她领导通过全州资本利得税，帮

助通过并保护了对儿童保育、早期教育和学校建设的历史性投资 — 确保富人支付公平的份额并

解决负担能力和资金需求。 

作为西雅图市政府的高级政策顾问，迪翁负责管理利益相关者的参与，以改善公共安全，为年轻

人创造机会并实现气候目标。在西雅图基金会，她投资了制定新住房战略和促进经济活力的组织

。 

在您的支持下，迪翁将帮助西雅图团结起来应对国家挑战并推动当地进步，让每个人在我们的城

市感到安全、受欢迎并得到支持。迪翁是这次竞选中唯一获得马丁·路德·金劳工委员会支持的

候选人。 

 

 

该候选人有参加民主代金券计划。 



候选人姓名： Sara Nelson (萨拉·尼尔森) 

竞选活动口号：Sara Nelson 竞选市议员 

竞选网站： SaraForCityCouncil.com 

竞选职位：西雅图市议会第 9 区普选议员 

竞选电话号码： 206-821-6140 

 

我是 Sara Nelson，为您服务的市议员。 

四年前，西雅图陷入了困境 — 

犯罪率上升，公园里有人扎营，而市议会似乎更热衷于发表声明而不是取得进展。于是我参选去

改变这种状况。 

今天，我们终于改变了方向。自 2019 

年以来，西雅图首次招聘的警官数量超过了流失的数量。我们正在扩大与 “Evergreen 

Treatment 

服务”的合作，正面应对芬太尼疫情，为有阿片类药物使用障碍的人们直接提供移动医疗和支持

。当社区企业遭遇入室盗窃时，我们设立了店面修缮基金来帮助他们弥补损失。 

每个人都应该拥有和我一样的恢复机会。这就是为什么我致力于提供免费、按需的服务，同时改

善整个城市的紧急响应。 

我相信我们要交付成果，而不是无休止的争论。无论是帮助小型企业蓬勃发展，还是支持令我们

城市如此充满活力的社区机构。 

我们面临的挑战是复杂的，但只要我们团结一心，就能取得真正的进展。我将很荣幸能够获得您

的支持，继续这项工作。 

 

该候选人没有参加民主代金券计划。 

 

SaraForCityCouncil.com
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